



2021到2026年策略計畫

May 27, 2021

親愛的社群成員們：

在此，我們倍感榮幸能夠與您分享台北美國學校2021到2026年的五年策略計畫（strategic plan）。為了保持世界一流教育機構的聲望，這項計畫秉持的是我們的辦學使命（mission）和核心價值觀（core values），還有始終以學生為優先的辦學精神。這項計畫也反映了我們堅信2026年的TAS一定將更加卓越的信念。

董事會最重要的職責之一，就是制定學校未來的發展方向。不過，這項重責大任絕對無法單靠我們獨立完成。除了和行政管理團隊的密切合作以外，我們也檢視了由數位家長、教師、學生以及校友們所組成的25個焦點小組（focus group）所提供超過5000多則的意見和建議。這項計劃的定案所匯集的是社群成員們在這段時間裡集思廣益的共同意見和願景。在此，我們誠心地感謝大家為這項任務所付出的時間和心力。

新的策略計畫匯聚了來自不同成員之間廣泛的共同觀點，其重點如下：

- 透過具有深度和廣度的課程來維持學術的卓越。
- 持續擁有高素質和敬業的師資來保持世界一流的課程品質。
- 持續在學術嚴謹和學生身心健康中取得平衡。
- 藉由更多的學習導向（project-based learning）和服務他人的機會，讓學生體現出生命的意義。
- 倡揚族群的多樣性，並以多元共融為榮。
- 促進公開透明化，達成溝通一致性，清楚闡明學校的自我定位。

2021至2026年的策略計畫涵蓋了五大範疇。該計畫的各項目標（objectives）、程序步驟（action steps）以及每個步驟所需的相關資源在經過詳盡的評估後，校方也對此核定了所需的總預算。在2021年5月25日的董事會議上，董事會投票表決一致通過了這項計畫。

新版的辦學使命（Mission）以及價值觀（Values）

在制定策略計畫的同時，我們也利用了這個機會來更新我們的辦學使命（Mission）以及價值觀（Value），讓這兩項聲明都能更確切地反映出TAS現今的辦學理念和立場。現行的辦學使命和價值觀是在2005年時通過的，在當時校方面臨著可能失去WASC認證的危機。在2021年4月26號的WASC期中評估報告中有一項聲明指出：「學生們表示校內的師長們都給予了他們所需的關愛與呵護，在師生之間也建立起互信關係與專業互動。學校的課程和活動也提供了大量的機會，讓每位學生去學習和探索自我的特質，從而成為身心均衡發展的個人。」

儘管辦學使命和價值觀的基本精神維持不變，但我們相信更新後的版本更加確切地闡明了TAS的宗旨——也就是培育熱愛學習、重視身心健康、和服務他人的堅持。我們希望培養出品德端正、堅韌不拔、正直無私的學生為增進世界福祉做出貢獻。在這些影響深遠的更新聲明中，我們希望您也看見您所深信的信念和價值觀。

TAS的五個核心價值觀——誠實、仁慈、尊重、勇敢和負責維持不變。其增加的部分是納入了貼近與連結學生日常生活中的內容，來做出更具體、更詳盡的描述。

我們希望您能抽出時間來了解[2021-2026年策略計畫的內容](#)，以及[新版的辦學使命和價值觀](#)。在這封電郵的下方還有在策略計畫的網頁裡，您都可以看到關於這個計劃制定過程的更多相關信息。在接下來的幾個月裡，董事會還有行政管理部門也會陸續發佈更多關於辦學使命、價值觀還有策略計劃的後續內容。透過[這個連結](#)，我們歡迎您和以往一樣，隨時提出您的問題或看法。

作為台北美國學校的董事會，如同以往，對於您所寄予的期許我們感到無比地謙卑；對於您所給予的信任我們也由衷地感謝。不管是為了現今或者未來TAS學生的福祉，我們都會持續努力，也期待在接下來的時間裡，與各位持續攜手並進。

台祺

代表全體董事
董事長李婷蘭

治理委員會聯合主席暨策略計畫團隊主席
董事吳永儀